7. Ropzarthelyi

Id6pont: 2018. majus 17. (csiitortok) és 18. (péntek), a 14. heti gyakorlatokon.

Példdk:

N =

. Jegyzet: 3.2.1 - 3.2.5 kidolgozott feladatok (44-48. old.), 3.3.1 - 3.3.4 gyakorlo feladatok (49. old.)
. Egy ismeretlen eloszlastu valoszintiségi valtozo varhaté értéke m = 20, szordsa o = 2.

a.) Adjunk becslést az A : 15 < £ < 25 esemény bekovetkezési valoszintiségére!
b.) Mennyi az esemény bekovetkezési valoszintisége, ha a valosziniiségi valtozo
bl.) normalis eloszlast,
b2.) binomialis eloszlasa?
c.) Lehet-e exponencialis eloszlasu?
Egy tizemben csavarokat csomagolnak. Egy-egy dobozba atlagosan 5000 csavar keriil. A csavarok szaménak

szorasa a tapasztalat szerint 20 darab. Mit mondhatunk annak a valészintiségérsl, hogy egy dobozban a
csavarok szama 4900 és 5100 kozé esik, ha az eloszlast nem ismerjiik?

Automata vizsgalot hasznalva, 10° szamu vizsgalat utan milyen biztonsiggal allithatjuk, hogy a selejt elsfor-
dulésanak relativ gyakorisaga és a tényleges selejt-arany legfeljebb 0,01-dal tér el egymastol?

. Egy ladaban kétféle méretii csavar van Osszekeverve igen nagy mennyiségben. A szamunkra megfelels csavar
aranya 70%. A 14dabél véletlenszertien kiemeliink 10000 darabot.

a.) Mennyi lesz ezek kozott a céljainknak megfelel§ csavarok varhatéd szama?
b.) Mennyi a valészintisége, hogy a megfelel§ csavarok szamanak valodi értéke a varhato értéktsl annak

legfeljebb 5%-aval tér el?

Egy szovogép 500 szallal dolgozik. Annak valészintisége, hogy egy szal meghatarozott idGtartam alatt el-
szakad 0,008 minden szalra. Hatarozzuk meg, hogy 0,95 valdszintséggel milyen hatarok koézétt varhato a
szalszakadasok szdma az adott id6tartam alatt!



